
TÜRSAB eSIM ile Yurt Dışında Kesintisiz Bağlantı Sağlayın!
Yurt dışı seyahatlerinizi daha da kolaylaştıracak TÜRSAB eSIM hizmetimiz, siz değerli üyelerimiz 
için kullanıma sunuldu. TÜRSAB eSIM, seyahat acentalarımıza ve konuklarına özel olarak 
tasarlanmış bir mobil internet hizmeti sunuyor. 200’den fazla ülke ve şebekeyi kapsayan bu 
hizmetle, yurt dışındayken hem kendiniz hem de misafirleriniz için mobil planları kolayca satın alıp 
etkinleştirebilirsiniz.

TÜRSAB eSIM ile Hemen Bağlanın!
Mobil cihazınıza fiziksel bir SIM karta ihtiyaç duymadan internet erişimini sağlayan TÜRSAB eSIM, 
mevcut telefon numaranızı koruyarak anında bağlantıya geçmenizi mümkün kılıyor. Uygulamamız 
üzerinden dilediğiniz eSIM planını seçin, kolay etkinleştirme adımlarını izleyin ve sorunsuz internet 
bağlantısının keyfini çıkarın.

eSIM Nedir?
TÜRSAB eSIM, fiziksel bir SIM kart kullanmadan, cihazınıza gömülü programlanabilir bir çip 
üzerinden mobil bağlantı sağlamanıza olanak tanır. Özellikle seyahat eden kullanıcılar için esneklik 
sunan bu teknoloji, farklı ülkelerde yeni SIM kart satın alma zahmetini ortadan kaldırır.

eSIM Paketleri Nasıl Satın Alınır?
TÜRSAB Online hesabınız üzerinden erişebileceğiniz TÜRSAB eSIM uygulamasının “Planlar & 
Satış” menüsüne girerek, avantajlı fiyatlarla istediğiniz planı kolayca seçip satın alabilirsiniz.

eSIM Nasıl Etkinleştirilir?
Satın aldığınız eSIM paketini, “Paketlerim” menüsünden seçerek gelen QR kodu tarayın ve kurulum 
bilgilerini cihazınıza manuel olarak girerek hemen kullanıma başlayın. eSIM paketinizi misafirleriniz 
için satın aldıysanız, QR kodlarını TÜRSAB eSIM uygulaması üzerinden email adreslerine 
iletebilirsiniz.
eSIM uyumlu cihazlar ve detaylı etkinleştirme adımları için: 
https://online.tursab.org.tr/tursab-esim/tr/

TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve tur programlarını 
hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor.  Acentalarımız internet 
üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir 
şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 
UYGULAMA 
İLE TÜM 
İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat Acentasının şube kapanışı için sırasıyla;
1. Ticaret Sicili Gazetesinde ilgili şubenin terkininin ilanından veya ilgili şubede 
seyahat acentalığı faaliyetinin sonlandığına ilişkin şirket yetkili organ kararının 
alınmasından sonraki 30 gün içerisinde Birliğe başvuru yapması gerekmektedir. 
(30 gün içerisinde yapılmayan başvurular için Bakanlıkça idari para cezası 
uygulanır. 2025 yılı için uygulanan ceza miktarı 24.052 TL’dir.) 
2. Başvuru dosyası üzerinde Birliğimizce yapılan inceleme sonrası  Bakanlığa 
iletilir.
3. Bakanlık dosya üzerinde nihai incelemesini yaptıktan sonra düzenlediği 
Seyahat Acentası merkez işletme belgesini bağlı bulunulan İl Kültür Turizm 
Müdürlüğüne gönderir.
4. Düzenlenen yeni işletme belgesinin Seyahat Acentasınca teslim alınması ile 
süreç tamamlanır.

Detaylı bilgi için: 
https://www.tursab.org.tr/sube-kapanisi-basvurusu

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) olarak, turizm sektöründe verimliliği artırmak, seyahat 
acentalarımızın personel arayışını kolaylaştırmak ve iş süreçlerini hızlandırmak amacıyla Seyahat 
Acentaları İstihdam Projemizi hayata geçirdik.
İş arayan adaylar: TÜRSAB kurumsal web sitemizin menüsünde yer alan “İş Başvurusu” seçeneği 
ile erişebileceğiniz form üzerinden bilgilerinizi sistemimize kaydederek, genel veya çalışma alanı 
hedefli başvurularınızı TÜRSAB üyesi seyahat acentalarına kolayca ulaştırabilirsiniz.
Personel arayan seyahat acentaları: TÜRSAB Online hesabınıza girerek “iş Başvuruları” seçeneği 
üzerinden CV havuzuna ulaşarak ihtiyaç duyduğunuz kriterlere sahip personelleri listeleyebilir, 
özgeçmişlerine ulaşabilir ve aradığınız çalışanı en kısa sürede ekibinize dahil edebilirsiniz.
Projemiz kapsamında doldurulan form ile TÜRSAB’a iletilen veri ve belgeler, TÜRSAB Online 
sistemimiz üzerinden sadece TÜRSAB üyesi seyahat acentalarının erişimine açık olup, süreçler 
tamamen güvenli ve şeffaf şekilde yürütülmektedir. 
TÜRSAB, üyelerine hizmet etmek ve 1618 Sayılı Kanun’dan doğan hak ve yükümlülüklerini yerine 
getirmek haricinde bir ücret talep etmez ve menfaat temin etmez. Bu kapsamda TÜRSAB, personel 
ile seyahat acentası arasında kurulmuş/kurulacak iş sözleşmeleri ile hukuki ve mali uyuşmazlıkların 
tarafı olmadığı gibi İş Kanunu ve ilgili mevzuat kapsamında iş ve işçi bulma niteliğinde bir aracılık 
faaliyeti de gerçekleştirmemektedir.

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

VEFAT
ACI KAYBIMIZ

TÜRSAB Orta Karadeniz Bölge Temsil Kurulu Başkanımız, Birliğimiz Üyesi Samsun Ekvator Turizm’in sahibi 

YILMAZ UZUNLAR’IN vefat haberini üzülerek öğrendik.

Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Uzunlar ailesi ve yakınlarına başsağlığı diliyoruz.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr

ŞUBAT AYI FAALİYETLERİMİZ
Birliğimizin, 25. faaliyet döneminde 2025 yılı 
Şubat ayı süresince seyahat acentaları ve 
sektörümüz için gerçekleştirdiği çalışmaları 
derledik. Şubat ayı faaliyetlerimizin tamamına 
web sitemiz ve TÜRSAB TV üzerinden 
ulaşabilirsiniz.
https://www.tursab.org.tr/turizm-bulteni

3. TÜRSAB TURİZM KONGRESİ 
RÖPORTAJLARLA RENKLİ 
GÖRÜNTÜLERE EV SAHİPLİĞİ 
YAPTI
Antalya Gloria Golf Resort’da “eğitim, iletişim 
ve dayanışma” mottosuyla düzenlenen 3. 
TÜRSAB Turizm Kongremizin katılımcılarıyla 
gerçekleştirdiğimiz röportajlar TÜRSAB TV’de.

TATIL ROTALARI 8. BÖLÜM
TÜRSAB TV ile Türkiye’nin turizm değerlerini 
keşfetmeye devam ediyoruz. Halil Öncü ile 
Tatil Rotaları’nın 8. Bölümünde, Akdeniz’in 
incisi Alanya’yı yakından keşfe çıkıyoruz. 
Tarihi kalıntıları, muazzam plajları, doğal 
zenginlikleri ve dünya çapında ünlü Alanya 
Kalesi ile büyüleyen bu şehri keşfediyoruz. 
Ayrıca, Alanya’nın leziz mutfağından eşsiz 
tatlar ve el işçiliğiyle üretilen geleneksel 
hediyeliklerle unutulmaz bir seyahat 
deneyimi sunuyoruz.

GEÇEN HAFTA

TÜRSAB AİDAT ÖDEMELERİNDE 6 AYA KADAR TAKSİT İMKANI 
İLE YAPILANDIRMA OLANAĞI SAĞLIYOR

Bilindiği üzere 1618 Sayılı Kanun uyarınca seyahat acentalarının yıllık aidatı her yıl başında tahakkuk 
etmekte ve TÜRSAB Yönetim Kurulu aidatları toplamak ile yükümlü tutulmaktadır. TÜRSAB üyelerinin 
bir kısmının, içinde bulunduğumuz 2025 yılı öncesine ait aidat borçlarının tahsili konusunda Yönetim 
Kurulunun sorumluluğu ilgili makamlarca raporlara konu edilmektedir. 
TÜRSAB Yönetim Kurulu 2025 yılı öncesine ait aidat borçlarının tahsilini temin etmek üzere birikmiş 
aidat borcu bulunan seyahat acentalarına, borçlarını 6 taksitle ödeme imkanı getirmiş bulunmaktadır. 
TÜRSAB, bu imkandan yararlanmak isteyen üyelerinin yasal takibe meydan vermeksizin 14 Mart 
2025 tarihine kadar TÜRSAB Finansal ve Kurumsal Fonksiyonlar Grup Başkanlığı’na başvurarak 
birikmiş aidat borçlarını yapılandırmaları hususunu üyelerine duyurdu.

KÜBA CUMHURİYETİ’NİN TÜRKİYE CUMHURİYETİ VATANDAŞLARI 
İÇİN E-VİZE UYGULAMASINA GEÇTİĞİNİ DUYURDU

Küba Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosluğu tarafından TÜRSAB’a iletilen 18 Şubat 2025 tarihli 
yazı ile;
Vizeye tabi Umuma Mahsus Pasaport sahibi Türkiye Cumhuriyeti vatandaşları için Küba 
Cumhuriyeti’nin 2024 yılı itibarıyla turistik vize başvurularında e-vize uygulamasına geçtiği,
Küba’ya turistik amaçla seyahat etmek isteyen Türkiye Cumhuriyeti vatandaşlarının https://
evisacuba.cu linki üzerinden hem Küba Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosluğu hem de Küba 
Cumhuriyeti Ankara Büyükelçiliği aracılığıyla bireysel turistik vize başvurularını gerçekleştirebileceği,
Küba Cumhuriyeti’ne grup şeklinde büyük ölçekli turistik seyahat planlamaları ve operasyonlar 
düzenleyen üyelerimiz için turistik vize alım sürecini kendileri yönetebilmeleri adına; hem Küba 
Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosluğu hem de Küba Cumhuriyeti Ankara Büyükelçiliği ofislerinde 
karşılıklı sözleşme imzalanabileceği bildirilmiştir.
Konuyla ilgili detaylı bilgi ve destek almak isteyen seyahat acentaları aşağıda yer alan iletişim 
kanalları üzerinden iletişime geçebilirler. 

Küba Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosluğu:
+90 (212) 8711717 , +90 (531) 7300901 , consulado.estambul@tr.embacuba.cu
Küba Cumhuriyeti Ankara Büyükelçiliği:
+90 (312) 4428970, +90 (312) 4414007, consulado@tr.embacuba.cu

SEYAHAT ACENTASI SAHİPLERİ MART 2025 İTİBARIYLA 
KUŞADASI’NDA BULUNAN GÜVERCİNADA DENİZ TİCARET TARİHİ 

MÜZESİ’NE ÜCRETSİZ GİRİŞ YAPABİLECEK
Kuşadası Belediyesi’nin 01.03.2025 tarihli 3 No’lu Meclis Kararı ile;
Seyahat Acentası sahiplerininin ve turist rehberlerinin, geçerli çalışma kartlarını ibraz ederek 
Kuşadası İlçesi’nde bulunan Güvercinada Deniz Ticaret Tarihi Müzesi’ne ücretsiz girebileceklerine 
karar verildi.

PEGASUS HAVAYOLLARI VAN SEFERLERİNİ
PAT SAHALARI YAPIM, ONARIM VE PARALEL TAKSİ YOLU YAPIMI 

NEDENİYLE İPTAL ETTİ
Pegasus Havayolları’nın yaptığı duyuruya istinaden;
Van Ferit Melen Havalimanı’nda yürütülen “PAT Sahaları Yapım, Onarım ve Paralel Taksi Yolu Yapımı” 
çalışmaları kapsamında pist gövdesi, bağlantı taksi yolları, elektrik altyapısı ve şerit saha imalatları 
gerçekleştirileceği, ilgili çalışmalar süresince Van Havalimanı uçuş operasyonlarına kapatılacağı 
bildirilmiştir.
Bu çalışmalar nedeniyle 15 Ağustos 2025 - 15 Kasım 2025 tarihleri arasında Pegasus Havayolları 
tarafından düzenlenen Van seferleri iptal edilmiş olup, bu süre zarfında alternatif olarak Muş (MSR) 
seferleri planlanmıştır. Tüm seyahat acentalarımızın planlamalarını buna göre yapmaları gerektiği 
bildirildi.

TÜRSAB M.I.C.E. TURİZMİ İHTİSAS BAŞKANLIĞI
TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİ

M.I.C.E.  Turizmi İhtisas Başkanlığı Toplantısı, İhtisas Başkanımız Gürkan Akün, İhtisas Başkan 
Yardımcıları ve ihtisas üyelerinin katılımı ile 11 Mart 2025 tarihinde TÜRSAB Genel Merkezimizde 
hibrit olarak gerçekleştirdi.
2025 yılı etkinlik programları ve sektöre ilişkin genel değerlendirmelerin yapıldığı toplantı, üyelerimizin 
soru, öneri ve değerlendirmeleri ile son buldu. 

3. BERLİN ULUSLARARASI SAĞLIK TURİZMİ FUARI, KONFERANSI 
VE B2B SEMİNERİ 4-5 NİSAN’DA GERÇEKLEŞECEK

TÜRSAB, 4-5 Nisan 2025 tarihlerinde Berlin’de düzenlenecek olan 3rd Berlin International Health 
Tourism Expo Uluslararası Almanya Sağlık Turizmi Fuarı, Konferansı ve B2B Semineri’ne katılım 
gösterecektir.
Fuarda TÜRSAB standında yer almak isteyen, başvuru sonrasında katılımı onaylanan sağlık turizmi 
alanında faaliyet gösteren 20 seyahat acentarı için, TÜRSAB tarafından ücretsiz sağlanacak 
imkanlar aşağıda bildirilmiştir.
Fuar alanında TÜRSAB standında ziyaretçileri ile iletişim kurabilmesi için yer temin edilmesi (masa, 
sandalye ve masa üstü pleksi firma logosu),
Katılımı onaylanan üyelerimize 5’er adet B2B görüşme randevusu,
Etkinlik esnasında 1 öğle yemeği
Etkinliğe katılmak isteyen seyahat acentaları, aşağıda verilen link üzerinden başvuru formunu 
doldurmaları gerekmektedir.

Katılım için; 
https://online.tursab.org.tr/lcv/berlinsaglik

Başvuruların seçiminde öncelik sıralaması için aşağıdaki kriterler izlenecektir;
Başvuru Sırası
Aidat Borcu Bulunmaması
Sağlık Turizmi Yetki Belgesine Sahip Olması
Geçerli Schengen Vizesine Sahip Olması

Not: Söz konusu başvurular ön onay sürecinde olup, katılımcı sayısının yeterli sayıya ulaşmaması 
durumunda etkinlik gerçekleştirilemeyecektir.

10-17 MART 2025TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 185

BATI KARADENİZ BÖLGE TEMSİL KURULUMUZ, 
KORUGÖL TABİAT PARKI’NDA İFTAR PROGRAMINDA BULUŞTU

Yenilenen ve halkın kullanımına açılan Korugöl Tabiat Parkı’nın doğa ile iç içe geçen atmosferinde, 
Batı Karadeniz Bölge Temsil Kurulumuz, Ramazan ayının bereketini ve birlik ruhunu yansıtan özel 
bir iftar programında buluştu.
Batı Karadeniz BTK Başkanımız Ercan Güner’in ev sahipliğinde, sektör temsilcilerimizin bir araya 
geldiği iftar programına TÜRSAB Başkan Yardımcısı Hasan Eker, Doğu Marmara BTK Başkanı Aytekin 
Şahinbaş, TURSAV Genel Müdürü Çetin Gürcün, BTK Yönetim Kurulu Üyeleri ve bölgede faaliyet 
yürüten seyahat acentalarımız katıldı.
İftarın ardından göl çevresinde yürüyüş yapılarak Korugöl Tabiat Parkı’nda yapılacak yeni 
düzenlemeler hakkında görüş alışverişinde bulunuldu.

TRABZON’DA FAALİYET GÖSTEREN SEYAHAT ACENTALARI 
GELENEKSEL İFTAR PROGRAMINDA  BİR ARAYA GELDİ

Trabzon’da düzenlediğimiz geleneksel iftar programımız, Ramazan ayının bereketini ve turizm 
sektöründeki birlik ruhunu yansıtan anlamlı bir buluşmaya sahne oldu.
TÜRSAB Başkan Yardımcımız Davut Günaydın’ın katılımıyla, Doğu Karadeniz BTK Başkanımız Hasan 
Volkan Kantarcı’nın ev sahipliğinde gerçekleşen iftar programında, BTK Yönetim Kurulu Üyeleri, 
bölgede faaliyet gösteren seyahat acentalarımız, sektör temsilcileri, dernek başkanları ve yetkilileri 
bir araya geldi.
Turizm sektörü paydaşlarımızla güçlü iş birliklerini pekiştirdiğimiz bu özel akşamda, sektörümüzün 
gelişimi için fikir alışverişinde bulunduk.

SEYAHAT ACENTALARI VE SEKTÖR TEMSİLCİLERİ TURİZM 
YÜZYILI İFTARLARI KAPSAMINDA ANKARA’DA BULUŞTU

TÜRSAB, Turizm Yüzyılı İftar Buluşmaları kapsamında 17 Mart 2025 Pazartesi günü Ankara Sheraton 
Hotel’de sektör temcileri ve seyahat acentaları ile bir araya geldi.

TÜRSAB Orta Anadolu Bölge Temsil Kurulu Başkanı Cevat Engin Şahin’in ev sahipliğinde düzenlenen 
iftar yemeğine; TBMM Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm Komisyonu Üyeleri İstanbul Milletvekili 
Şamil Ayrım ve Giresun Milletvekili Ertuğrul Gazi Konal, Ankara Kent Konseyi Başkanı Halil İbrahim 
Yılmaz, TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut 
Günaydın, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Engin Ceylan, TÜRSAB Başkan Başdanışmanı Ceren 
Anadol’un yanı sıra Ankara, Çankırı ve Kırıkkale’den seyahat acentası temsilcileriyle çok sayıda 
basın mensubu katıldı.
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, turizmin karşı karşıya olduğu küresel belirsizliklere 
dikkat çekerken, seyahat acentalarının birikim ve deneyiminin Türk turizminin en büyük güvencesi 
olduğunu vurguladı. Ayrıca, Turizm Yüzyılı projesinin yeni durağının Kars olduğunu duyurdu.

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
http://www.tursab.org.tr
https://www.youtube.com/watch?v=Ycq2UFqROgw

https://www.youtube.com/watch?v=4GwlqoAjg04
https://www.youtube.com/watch?v=uYezvqG4Xkg

